
高等学校普通教科「情報」履修状況調査　2013年4月～5月

[1]科類 [2]国別 [3]現役／浪人等 [4]履修状況

1 文Ⅰ 440 1 日本人 2961 1 現役 1948 1 1年で 1419
2 文Ⅱ 369 2 外国人 60 2 浪人 1060 2 2年で 489
3 文Ⅲ 485 3 その他 46 3 他クラ 19 3 3年で 227
4 理Ⅰ 1143 3067 4 その他 42 4 複数年 621
5 理Ⅱ 534 3069 5 無履修 152
6 理Ⅲ 98 6 不明 155
7 他 0 3063

3069
[5]履修科目 [6]履修時間 [7]履修の実態 [8]代替科目

1 情報A 638 1 週2時間 512 1 「情報」 1559 1 履修 50
2 情報B 335 2 週1時間 2121 2 一部 326 2 非履修 197
3 情報C 343 3 その他 217 3 全部他 77 3 なし 2218
4 複数科目 20 2850 4 不明 892 4 不明 404
5 代替科目 26 2854 2869
6 不明 1483
7 その他 23

2868

●基本項目　（回答数：上段．約３０５０、下段．約２８５０）
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1 教科「情報」で学び身についた
2 教科「情報」で学んだが身についていない
3 「情報」では学ばなかったが、独学で身につけた
4 「情報」では学ばず、身につけてもいない

[9]ワープロ [10]表計算 [11]プレゼンテーション [12]電子メール [13]Web検索 [21]著作権・個人情報・プライバシー

1 1498 1 1048 1 1203 1 1171 1 1315 1 1454
2 592 2 1281 2 889 2 446 2 242 2 640
3 668 3 264 3 442 3 974 3 1322 3 287
4 285 4 457 4 509 4 451 4 167 4 573

3043 3050 3043 3042 3046 2954

[14]タッチタイピング [15]プログラミング [16]システムの仕組み [17]モデル化とシミュレーション [18]データベース [19]画像処理とマルチメディア [20]Webページ作成

1 376 1 183 1 465 1 141 1 162 1 291 1 353
2 685 2 916 2 1068 2 563 2 570 2 701 2 912
3 629 3 176 3 261 3 106 3 149 3 324 3 252
4 1352 4 1767 4 1249 4 2225 4 2151 4 1721 4 1518

3042 3042 3043 3035 3032 3037 3035

[9] [10] [11] [12] [13] [14] [15] [16] [17] [18] [19] [20] [21]
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(1+2)/全 情報で習った率 0.69 0.76 0.69 0.53 0.51 0.35 0.36 0.50 0.23 0.24 0.33 0.42 0.71
1/(1+2) 情報で身についた率 0.72 0.45 0.58 0.72 0.84 0.35 0.17 0.30 0.20 0.22 0.29 0.28 0.69
(1+3)/全 できる率 0.71 0.43 0.54 0.71 0.87 0.33 0.12 0.24 0.08 0.10 0.20 0.20 0.59
3/全 独習率 0.22 0.09 0.15 0.32 0.43 0.21 0.06 0.09 0.03 0.05 0.11 0.08 0.10

●スキル項目　（回答数：約３０３０）
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